

冬日送温暖 老人享关爱

平安苑社区看望高龄老人

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 袁铭) 古语有云,人生七十古来稀。随着现今物质生活富足,医疗水平的提高,居民寿命普遍提高,七十岁已经不足为奇了,平安苑社区就住着两位高龄老人,一位101岁,一位97岁。

近日,平安苑社区齐立平书记带领社区工作者来到三箭平安苑小区和一箭新村小区,分别看望唐信臣和郭友芬两位老人,与老人进行了亲切的交谈,并送去了慰问品。交谈中,齐书记详细询问了两位老人的生活情况和身体状况,并叮嘱家人要继续为老人生活保持良好的环境,细心照顾好老人的生活,让老人晚年过得更加幸福。如需帮助随时可与社区联系,社区一定会给予更多的关心和帮助。

近年来,随着社区老龄化程度的加深,平安苑社区积极探索符合社区实际的“居家养老”模式,力争为老年



人提供日间生活照料,精神文化服务等各种帮助,真正提升辖区居民的幸

福感,进一步在社区营造“尊敬老人、爱护老人、关心老人”的良好氛围。



友谊苑社区

走访慰问辖区劳模



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 时孝琴) 近日,根据济政办《一步改善劳动模范待遇通知》,在历下区工会、姚家街道工会的支持下,友谊苑社区展开了劳模走访工作,这次的主要工作是针对困难且行动不便的劳模展开的。

友谊苑社区齐宝东书记的陪同下,区工会主席、工商银行的工作人员一起走进了友谊苑社区省劳模王大爷家中,送去了诚挚的慰问和温暖,同时给他办理了一张终身无费用的银行卡,以方便后期发放相关慰问金。王大爷说,非常感谢党和政府想得周全,为自己解除了后顾之忧。友谊苑社区将继续关爱社区有需要的老人,力所能及地提供各类帮助,最大限度地便利老人们的生活。

爱心图书送给远方的小伙伴

中润世纪城社区举行图书爱心捐赠活动



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王小芸) 11月14日至15日,中润世纪城社区居委会携手济南维客家居用品有限公司共同举办了“让城里的孩子更有爱,让山里的孩子爱读书”为主题的图书爱心捐赠活动。

送人玫瑰,手有余香。此次爱心捐赠活动参与人数有90多人,募集到爱心图书300多本,并征集到数名志

愿者。这次活动所捐助的图书将通过心意行动组委会,全部捐助给菏泽贫困地区的孩子们。

本次活动激发了社区孩子们的献爱心的热情,也激励他们珍惜来之不易的生活,更加好好学习。相信远方的小伙伴收到这些图书的时候后,也会感受到社区孩子们的激励和爱心,从而更加努力学习,更好地成长成才。

远离家庭暴力 呵护美好生活

名士豪庭第二社区开展“反家庭暴力法律知识讲座”

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王晴) 家庭暴力是影响家庭幸福和谐的重要因素之一。为了让居民认识家暴,了解家暴危害,重视家暴问题,营造反对家暴的社会氛围,11月25日下午,名士豪庭第二社区在三楼讲堂开展了反对家庭暴力宣传活动,并邀请历下区妇联反家暴工作站的尹律师作了反对家庭暴力的专题讲座。社区工作人员、妇女群众40多人参加了活动。

现场尹律师以各种案例为开场,分析在场妇女姐妹现有的家庭情况。从历史文化、经济文化和社会文化等角度,来分析家庭暴力的根源,分析家暴中男女双方的心理;讲述家暴对家庭成员特别是对孩子造成的危害以及遭遇家暴的应对方法等。

参加会议的居民表示,通过听取讲座,对家暴有了更加正确的认识,对今后处理自身家庭关系有很大的帮



助,同时还可以运用所学知识帮助身边街道和社区今后能多组织相关的宣传和讲座。受家暴伤害的姐妹。有居民表示,希望

名士豪庭二居

第3期电脑班 欢迎报名



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 钱海英) 名士二居电脑初级班已开2期,社区居民热情高涨,为满足社区居民的需求,将开办第3期电脑班,此次电脑班由历下区教育局分派老师,课程内容将更能满足社区居民的要求。

本期电脑班确定好学员之后,将于每周三下午2:00在名士豪庭第二社区居委会三楼图书室进行。课堂内容包括打字、文档、编辑、上网、传视频等。

本期电脑班面向名士豪庭社区所有居民,欢迎社区居民拨打67689339、88529339咨询、报名。咨询时间:周一至周五,上午9:00-11:30,下午2:00-5:00。

一家有难 八方支援

现代逸城社区开展爱心捐款活动

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 杜鹏) 近期,虽然天气日渐寒冷,社区里却涌动着浓浓的爱心,为冬日增添了不少温暖。近日,现代逸城社区与小区物业一起,在辖区单位陆续开展爱心捐款活动,为小区物业一位员工的孩子筹集手术费,帮助这个家庭渡过难关。

王强,是德盛物业现代逸城管理

区域的一名员工,同时也是一名父亲,他的家庭非常和睦,其乐融融。但天有不测风云,王强八个月的孩子查出患有脑血管畸形,需要做手术进行治疗。对于一个普通家庭来说,手术费高昂,实在难以承担。

德盛物业了解到情况后,协同现代逸城居委会组织辖区单位进行募捐。其

中,34号加生活美学项目组组织工作人员捐款10000余元,德胜物业现代逸城管理区域组织工作人员捐款10000余元,鲍德房地产组织工作人员捐款20000余元,共计40000余元。近日,这些饱含爱心的捐款已由工作人员送到家属手中。一家有难,八方支援,寒冬里暖流涌动,大家都盼望孩子能够早日康复。